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P R O C E S  V E R B A L 

încheiat astazi, 19 MAI  2022 , orele 18.00, cu prilejul desfãşurãrii, în sala de consiliu a 
Primariei, a şedinţei extraordinare  de îndată a Consiliului Local al comunei Gorgota, 

judetul Prahova 
 
            Şedinţa a fost convocatã de Primarul comunei prin Dispozitia nr. 
44/18.05.2022. 
          Se face apelul nominal, rezultând cã, la lucrãrile şedinţei, participã  toti 
consilierii alesi in functie. 
            Se face precizarea cã prezenţa d-lor consilieri la lucrãrile şedinţei a fost 
asiguratã prin invitaţie scrisã în care s-a prezentat locul, data, ora desfãşurãrii 
acesteia şi proiectul ordinii de zi. 
            În continuare, președintele de ședință dă citire ordinii de zi, după cum 
urmează: 
1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data 28.04.2022; 
2.Proiect de hotărâre  privind aprobarea depunerii proiectului  ”Asigurarea de 
sisteme TIC ( Sistem inteligent de management local)   în Comuna Gorgota, județ 
Prahova”. Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, 
județul Prahova; 
3.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 18/31.03.2022 
privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici, a 
devizului general și a sumelor neeligibile necesare realizării obiectivului de investiții: ,, 
Amplasare stații de reâncărcare autovehicule electrice în Comuna Gorgota, județul 
Prahova’’. Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, 
județul Prahova; 
 
           Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate. 
           Se da citire procesului verbal al ședinței ordinare din data 28.04.2022, care 
supus votului este aprobat în unanimitate.  
În continuare domnul primar prezintă primul proiect de pe ordinea de zi cu privire la 
aprobarea depunerii proiectului  ”Asigurarea de sisteme TIC ( Sistem inteligent de 
management local)   în Comuna Gorgota, județ Prahova”. Se poartă discuții în acest 
sens, se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat în unanimitate. 
           Al doilea proiect de pe ordinea de zi a fost inițiat pentru modificarea Hotărârii 
Consiliului Local nr. 18/31.03.2022 privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a 
indicatorilor tehnico-economici, a devizului general și a sumelor neeligibile necesare 
realizării obiectivului de investiții: ,, Amplasare stații de reâncărcare autovehicule 
electrice în Comuna Gorgota, județul Prahova’’. 
        Astfel, se impune modificarea sumei neeligibilee aprobată prin H.C.L. nr. 18/2022   
urmare faptului că, conform Agenției Fondului de Mediu – A.F.M. suma de 190 000 
lei/stație este inclusiv TVA, astfel că, valoarea investiției depășește suma de 190 000 
lei/stație, iar TVA va fi neeligibil și nerecuperabil, suma rezultată fiind de 334 225 lei. 
Se supune la vot și acest proiect de hotărâre și este aprobat în unanimitate. 
 
            Orele 18.00 – președintele de ședință declară închise lucrările ședinței 
extraordinare de îndată din data de  19.05.2022. 
 
           PREŞEDINTE DE SEDINTA,                                   SECRETAR  GENERAL, 
                      Dumitru Ștefan                                                             Dănilă Anca                                                                                                                        
                                                                                              
 


